



11057571110940008



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 5757

11 Οκτωβρίου 1994

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ανώνυμη Εταιρία Ηλεκτρονικών και Ηλεκτρικών Ειδών» και δ.τ. «ΙΝΤΕΡΝΕΤ Α.Ε.» 1
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΖΙΝΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΚΑΖΙΝΟ - ΛΟΥΤΡΑΚΙ - ΠΑΛΛΑΣ» 2
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΒΑΜΒΑΚΟΣ ΕΞΙ ΑΛΦΑ Α.Ε.» 3
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «FRIGEL ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Βιομηχανία Επαγγελματικών Συσκευών Ψύξεως Α.Ε.» 4
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΦΟΡΜΑ ΡΑΚΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ» και δ.τ. «ΦΟΡΜΑ ΡΑΚΚ ΑΒΕΤΕ» 5
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΝΔΥΜΑΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» 6

Προσκλήσεις

- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΡΓΟΥΡΓΙΑ ΤΡΙΑ ΑΛΦΑ ΑΕ» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση. 7
- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΑΠΟΛΕΩΝ ΡΟΥΣΣΟΣ» σε έκτακτη καταστατική Γενική Συνέλευση. 8

- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση. 9
- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΑΒΒΑΣ ΙΩΑΝΝΟΥ Α.Ε.Β.Ε.» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση. 10
- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση. 11
- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΨΥΓΕΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Α.Ε.» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση. 12
- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΦΡΩΔΟΥΣ Α.Ε.» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση. 13
- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΛΕΩΝ ΑΜΑΡΙΛΙΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση. 14
- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΑΠΝΙΚΗ Α. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ Α.Ε.» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση. 15

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)

- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ανώνυμη Εταιρία Ηλεκτρονικών και Ηλεκτρικών Ειδών» και δ.τ. «ΙΝΤΕΡΝΕΤ Α.Ε.»

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 6.10.1994 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 31886/62/Β/94/234 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Ανώνυμη Εταιρία Ηλεκτρονικών και Ηλεκτρικών Ειδών» και δ.τ. «ΙΝΤΕΡΝΕΤ Α.Ε.» καθώς επίσης και η αριθμ. ΕΜ1/9337/6.10.1994 απόφαση του Νομάρχη Θεσσαλονίκης με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της Ανώνυμης Εταιρείας όπως αυτό καταρτίστηκε με την αριθμ. 939/27.9.1994 πράξη της Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Κυριακής Προκοπίδου-Παπούλια.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
 Επωνυμία και διακριτικός τίτλος:
 «Ανώνυμη Εταιρία Ηλεκτρονικών και Ηλεκτρικών Ειδών»
 και δ.τ. «INTEPNET A.E.».

Έδρα: Δήμος Θεσσαλονίκης.

Σκοπός: Σκοπός της Εταιρείας θα είναι: 1) Η Αγορά, κατασκευή, πώληση, εισαγωγή και εξαγωγή ηλεκτρονικών υπολογιστών και περιφερειακών. 2) Ανάπτυξη, εφαρμογή και προώθηση προγραμμάτων ηλεκτρονικών υπολογιστών. 3) Αγορά και πώληση ηλεκτρικών συσκευών. 4) Παροχή τεχνικών εργασιών (SERVICE). 5) η συμμετοχή σε Εταιρείες οποιουδήποτε εταιρικού τύπου και με οποιαδήποτε μορφή ως και η συμμετοχή και συνεργασία σε άλλες επιχειρήσεις που υφίσταται ή θα συσταθούν στην ημεδαπή ή στην αλλοδαπή και που επιδιώκουν τον ίδιο ή παραπλήσιο σκοπό με αυτόν της παρούσης Εταιρείας. 6) Η ενέργεια κάθε εμπορικής εργασίας ή επιχείρησης με οποιαδήποτε μορφή, που έχει συνάφεια με τους πιο πάνω σκοπούς.

Διάρκεια: 50 χρόνια.

Ποσό και τρόπος καταβολής του μετοχικού κεφαλαίου:
 Δέκα εκατομμύρια (10.000.000) δρχ. μετρητά.

Αριθμός, Είδος και Ονομαστική αξία των μετοχών: Δέκα χιλιάδες (10.000) ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας χίλιες (1.000) δρχ. η κάθε μία.

Ημερομηνία λήξης της εταιρικής χρήσης: 31.12 του κάθε έτους λήξη πρώτης εταιρικής χρήσης 31.12.1995.

Αριθμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου και χρόνος θητείας του: 3 - 5 με πενταετή θητεία, λήξη πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου 30.6.1996.

Εκπροσώπηση της Εταιρείας: Η Εταιρία εκπροσωπείται από το παρακάτω Διοικητικό Συμβούλιο μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση που θα συνέλθει.

1) Ευγενία Κατσικα του Αργυρίου και της Ελένης, που γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη το έτος 1960, οικοκυρά, κάτοικος Θεσσαλονίκης επί της οδού Πρέσπας αρ. 6 κάτοχος του με αριθμό Α. 441428/30.5.78 Δελτίου Ταυτότητας του Ζ' Α.Τ. Θεσσαλονίκης.

2) Μαργαρίτα Μερμηγκα του Διονυσίου και της Μαρίας, που γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το έτος 1967, ιδιωτικός υπάλληλος, κάτοικος Θεσσαλονίκης επί της οδού Λυκούδη αρ. 51, Καλαμαριά, κάτοχος του με αριθμό Ν. 361666/21.12.1984 Δελτίου Ταυτότητας του Α' Α.Τ.

3) Κλεοπάτρα Παπανικολάου του Ηρακλή και της Ξανθίπης κάτοικος Θεσσαλονίκης επί της οδού Μάρκου Μπότσαρη αριθμός 39, Εύσομος κάτοχος του με αριθμό ΙΣΤ' Παράρτημα Ασφαλείας Θεσσαλονίκης.

Ελεγκτές:

1. Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση διορίζονται τακτικοί μεν οι: 1) Κωνσταντίνος Ταγκίρης του Κωνσταντίνου και της Θωμαής, που γεννήθηκε το έτος 1958 στη Νιγρίτα Σερρών, κάτοικος Θεσσαλονίκης επί της οδού Τσιμισκή αρ. 11, πτυχιούχος Βιομηχανικής, λογιστής, κάτοχος του με αριθμό Ν. 638821/10.12.1983 Δελτίου Ταυτότητας της Υποδ. Χωρ. Νιγρίτας και 2) Δημήτριος Πανοζάχος του Γεωργίου και της Παναγιώτας, που γεννήθηκε το έτος 1963 στο Άγιο Πνεύμα Σερρών, κάτοικος Θεσσαλονίκης επί της οδού Τσιμισκή αρ. 11, πτυχιούχος Βιομηχανικής, λογιστής, κάτοχος του με αριθμό Τ. 580803/8.4.78 Δελτίου Ταυτότητας της Υποδ. Χωρ. Σερρών, αναπληρωματικοί δε οι: 1) Σταύρος Καλαιτζίδης του Λεοντίου και της Παρθένας, που γεννήθηκε το έτος 1964 στη Θεσσαλονίκη, πτυχιούχος Βιομηχανικής, λογιστής, κάτοικος Θεσσαλονίκης επί της οδού Θράκης αρ. 9, Τριανδρία, κάτοχος

του με αριθμό Μ. 358994/4.6.80 Ταυτότητας του Β' Α.Τ. Θεσσαλονίκης και 2) Ευτέρπη Γεωργιάδου του Σωτηρίου και της Κατίνας, που γεννήθηκε στην Κορισσό Καστοριάς το έτος 1959, πτυχιούχος Βιομηχανικής, λογιστής, κάτοικος Θεσσαλονίκης επί της οδού Αμαλίας αρ. 19, κάτοχος του με αριθμό Κ. 623103/6.10.1976 Δελτίου Ταυτότητας του Α.Τ. Καστοριάς.

Θεσσαλονίκη, 6 Οκτωβρίου 1994

Με εντολή Νομάρχη
 Ο Διευθυντής κ.α.α
 Μ. ΦΥΤΙΑΝΟΥ

(2)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΖΙΝΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΚΑΖΙΝΟ - ΛΟΥΤΡΑΚΙ - ΠΑΛΛΑΣ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Την 26.9.1994 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό 31817/24/Β/94/12 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΖΙΝΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΚΑΖΙΝΟ - ΛΟΥΤΡΑΚΙ - ΠΑΛΛΑΣ» καθώς επίσης και η με αριθμό 2715/26.9.1994 απόφαση του Νομάρχη Κορινθίας με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω Εταιρείας όπως καταρτίστηκε με την αριθμ. 34691/3.8.1994 πράξη του Συμβολαιογράφου Κορίνθου Βασιλείου Αποστ. Σπηλιοπούλου και τροποποιήθηκε και κωδικοποιήθηκε με την 11.732/3.9.1994 πράξη του Συμβολαιογράφου Κορίνθου Δημητρίου Ιωάν. Καλλιρή.

Περίληψη του Καταστατικού έχει ως ακολούθως:

1. Επωνυμία - Διακριτικός Τίτλος: «ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΖΙΝΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΚΑΖΙΝΟ - ΛΟΥΤΡΑΚΙ - ΠΑΛΛΑΣ».

2. Έδρα: Δήμος Λουτρακίου - Περαχώρας.

3. Σκοπός: α) Η συμμετοχή στον υπό του Ελληνικού Δημοσίου προκηρυσσόμενο διαγωνισμό για την εκμετάλλευση του ΚΑΖΙΝΟ Λουτρακίου.

β) Η ανάληψη αυτοτελώς είτε μετ' άλλων Εταιρειών κοινοπρακτικώς της εκμετάλλευσης της άδειας ΚΑΖΙΝΟ Λουτρακίου.

γ) Η ίδρυση, λειτουργία και εκμετάλλευση του συσταθισμένου ΚΑΖΙΝΟ Λουτρακίου.

δ) Η ίδρυση, λειτουργία και εκμετάλλευση Ξενοδοχειακού συγκροτήματος και λοιπών χώρων και μέσων αναψυχής, υψηλής στάθμης και προδιαγραφών προς εξυπηρέτηση της τουριστικής ανάπτυξης της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας.

ε) Η κατασκευή, λειτουργία και εκμετάλλευση και άλλων εγκαταστάσεων υποδοχής σκαφών αναψυχής (μαρίνας).

στ) Η αναληψη και εκτέλεση είτε αυτοτελώς είτε σε συνεργασία με άλλες Εταιρείες τεχνικών έργων που θα διευκολύνουν την εκτέλεση του σκοπού της Εταιρείας.

ζ) Η αγορά ακινήτων για την επίτευξη του σκοπού της Εταιρείας καθώς και κάθε άλλη τουριστική δραστηριότητα.

η) Η συμμετοχή της Εταιρείας σε κοινοπραξία ή κοινοπραξίες με άλλες υφιστάμενες ή συσταθισόμενες Ανώνυ-

μες Εταιρείες, της οποίας η έδρα θα είναι στο Λουτράκι Κορινθίας, Ελληνικών ή Διεθνών συμφερόντων είτε προς εξυπηρέτηση του συνόλου είτε και μέρους εκ των παραπάνω σκοπών της. Είναι επίσης δυνατή η απόσχιση μέρους ή κλάδου της Εταιρείας και η σύσταση κοινοπραξίας μετ' άλλων λειτουργουσών ή συσταθσομένων Ανωνύμων Εταιρειών προς επίτευξη των σκοπών της Εταιρείας υπό τον όρο της προηγούμενης τήρησης των νομίμων διατυπώσεων και χωρίς να κινδυνεύει η περιουσιακή κατάσταση της Εταιρείας, επιτρεπομένης δηλαδή της συμμετοχής μόνο με μετρητά. Για την εκπλήρωση των σκοπών της Εταιρείας μπορεί να συνεργάζεται με άλλους φορείς, ελληνικούς ή του εξωτερικού, που επιδιώκουν συναφείς σκοπούς.

4. Διάρκεια: Η διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται σε σαράντα (40) έτη.

5. Ποσό και τρόπος καταβολής του μετοχικού κεφαλαίου: Το μετοχικό κεφάλαιο ορίζεται σε ένα δισεκατομμύριο τριακόσια εκατομμύρια (1.300.000.000) δραχμές και καλύπτεται και καταβάλλεται στο σύνολό του από τους ιδρυτές ως ακολούθως:

Ο Δήμος Λουτρακίου - Περαχώρας καλύπτει:

α) Ποσό ένα δισεκατομμύριο διακόσια εξήντα εννέα εκατομμύρια εννιακόσιες πενήντα δύο χιλιάδες τετρακόσιες δραχμές (1.269.952.400) με εισφορά δικαιώματος ενάσκησης επικαρπίας ακινήτων που είναι παραχωρημένα στον ανωτέρω Δήμο.

β) Ποσό δέκα επτά εκατομμύρια σαράντα επτά χιλιάδες εξακόσιες (17.047.600) δραχμές με μετρητά.

Η Δημοτική επιχείρηση με την επωνυμία «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ» και δ.τ. «ΘΕΡΜΑΙ - ΛΟΥΤΡΑΚΙ» καλύπτει δέκα τρία εκατομμύρια (13.000.000) δραχμές με μετρητά.

Αριθμός Είδος και Ονομαστική Αξία μετοχών: Το μετοχικό κεφάλαιο διαιρείται σε ένα εκατομμύριο τριακόσιες χιλιάδες μετοχές (1.300.000) δεσμευμένες και ονομαστικές, ονομαστικής αξίας χιλίων (1.000) δραχμών η κάθε μία.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και θητεία αυτών: Το Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από πέντε (5) μέλη και εκλέγονται με τετραετή θητεία.

Εταιρική χρήση και λήξη της πρώτης εταιρικής χρήσης: Η εταιρική χρήση αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31 Δεκεμβρίου του ίδιου χρόνου. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 31η Δεκεμβρίου 1995.

Σύνθεση πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου: Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την Εταιρεία μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων που θα συγκληθεί μέχρι 30.6.1996 αποτελείται από τους:

α) Γιωτάκη Σπ. Ιωάννη - Δήμαρχο Λουτρακίου - Περαχώρας, ως Πρόεδρο του Δ.Σ.

β) Κοντό Αθ. Γεώργιο - Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας, ως Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

γ) Παύλου Παύλο - Δημοτικό Σύμβουλο του Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας, ως Μέλος του Δ.Σ.

δ) Μίχα Θεόδ. Παύλο - Δημοτικό Σύμβουλο του Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας, ως Μέλος του Δ.Σ.

ε) Μίχα Βασ. Ιωάννη - Δημοτικό Σύμβουλο του Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας, ως Μέλος του Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. ή ο Αντιπρόεδρος είτε μαζί είτε ο καθένας χωριστά θα εκπροσωπούν την Εταιρεία και θα ασκούν όλες τις εξουσίες και αρμοδιότητες, που παρέχο-

νται από το καταστατικό στο Διοικητικό Συμβούλιο.

Ελεγκτές της πρώτης εταιρικής χρήσης:

Τακτικοί Ελεγκτές:

α) Γεώργιος Δημ. Νικολόπουλος, λογιστής, πτυχιούχος Α.Σ.Ο.Ε.Ε. που γεννήθηκε το 1951 στο Λουτράκι Κορινθίας και κατοικεί στο Λουτράκι, Έλληνας υπήκοος και

β) Παύλος Γεωργ. Καρακωνσταντής, πτυχιούχος Παντείου Πανεπιστημίου, που γεννήθηκε στο Κουτσοπόδι Αργολίδας το 1950 και κατοικεί στη Κόρινθο - Κολιάτσου 36 - Έλληνας υπήκοος.

Αναπληρωματικοί Ελεγκτές:

α) Χρήστος Κων/νου Ξύδης, λογιστής, πτυχιούχος Α.Σ.Ο.Ε.Ε. που γεννήθηκε το 1943 στο Κοντόσταυλο Κορινθίας και κατοικεί στο Λέχαιο Κορινθίας, Έλληνας υπήκοος και

β) Γεώργιος Σωτηρ. Κουσουλός, πτυχιούχος Α.Σ.Ο.Ε.Ε. που γεννήθηκε το 1939 στο Βραχάτι Κορινθίας και κατοικεί στο Βραχάτι, Έλληνας υπήκοος.

Κόρινθος, 26 Σεπτεμβρίου 1994

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΕΤΣΙΝΗΣ

(3)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΒΑΜΒΑΚΟΣ ΕΞΙ ΑΛΦΑ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΡΟΔΟΠΗΣ

Την 3.10.1994 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 31851/67/Β/94/006 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΒΑΜΒΑΚΟΣ ΕΞΙ ΑΛΦΑ Α.Ε.» καθώς επίσης και η αριθ. ΤΜΕΜ/1357/3.10.1994 απόφαση με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της ανωτέρω εταιρείας, όπως αυτό καταρτίσθηκε με την αριθ. 3673/28.9.1994 πράξη της Συμβολαιογράφου Κομοτηνής Ειρήνης Πουλάκη-Μιχαηλή.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως κατωτέρω:

1. Επωνυμία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΒΑΜΒΑΚΟΣ ΕΞΙ ΑΛΦΑ Α.Ε.».

2. Έδρα: Δήμος Κομοτηνής Ν. Ροδόπης.

3. Σκοπός της εταιρείας είναι:

α) Η ίδρυση και εκμετάλλευση μονάδας εκκοκιστηρίου βάμβακος και σπορελαιουργείου γενικά.

β) Η ίδρυση άλλης μονάδας σχετικής με την επεξεργασία του βάμβακος, όπως κλωστούφαντουργείο, βαφείο κ.λπ.

γ) Η αντιπροσώπευση διαφόρων εμποροβιομηχανικών οίκων εσωτερικού και εξωτερικού.

δ) Η ίδρυση θυγατρικών εταιρειών και η συμμετοχή της εταιρείας σε κάθε άλλη επιχείρηση η εταιρεία η κοινοπραξία.

4. Διάρκεια: 50 χρόνια από τη νόμιμη σύσταση της εταιρείας.

5. Ποσό και τρόπος καταβολής του αρχικού μετοχικού κεφαλαίου: Το αρχικό μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των 50.000.000 δρχ. και θα καταβληθεί σύμφωνα με το άρθρο 32 του κατ/κού ως εξής:

α) Μετρητά τριάντα έξι εκατομμύρια εννιακόσιες ενενήντα πέντε χιλιάδες (36.995.000) δρχ. και

β) Εις είδος εισφορά δεκατρία εκατομμύρια και πέντε χιλιάδες (13.005.000) δρχ. σύμφωνα με την από 13.9.1993 έκθεση της επιτροπής εκτίμησης του άρθρου 9 του ΚΝ 2190/1920, η οποία συστάθηκε με την ΤΜΕΜ/1520/12.9.1994 απόφασή μας και έγινε αποδεκτή με την ΤΜΕΜ/1296/19.9.1994.

Περίληψη της ανωτέρω έκθεσης εκτίμησης έχει ως εξής:

ΕΚΘΕΣΗ

Εκτίμησης για την εξεύρεση της αξίας αγροτεμαχίου ιδιοκτησίας Αικατερίνης Πιατίδου συζ. Αθανασίου, κατοίκου Βριλησίων Αθηνών, που βρίσκεται στην κτηματική περιοχή οικισμού Παγουριών της Κοινότητας Μέσης Ν. Ροδόπης.

Εκτιμηθείσα αξία: 289 δρχ. κατά τετραγωνικό μέτρο, ήτοι συνολική αξία $45.000 \text{ M}^2 \times 289 = 13.005.000$ δρχ.

Κομοτηνή, 13 Σεπτεμβρίου 1994
Η Επιτροπή
(Τ.Υ.)

6. Μετοχές (Αριθμός, είδος, ονομαστική αξία)
Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας διαιρείται σε 50.000 ονομαστικές μετοχές αξίας 1.000 δρχ. η κάθε μία. Ονομαστικές και μη μεταβιβάσιμες για μια δεκαετία χωρίς προηγούμενη έγκριση του ΥΠΕΘΟ.

7. Εταιρική χρήση: Η εταιρική χρήση αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου κάθε χρόνο.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από τη νόμιμη σύσταση της εταιρείας και λήγει την 31η Δεκεμβρίου 1995.

8. Αριθμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου και θητεία αυτού: Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας αποτελείται από 3-7 μέλη και η θητεία του είναι 3ετής.

9. Πρώτο Δ.Σ. και θητεία αυτού:

Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την εταιρεία για τρία χρόνια και μέχρι την τακτική Γενική Συνέλευση της 30.6.1997 αποτελείται από τους:

α) Γεώργιο Πιατίδη, Πολιτικό Μηχανικό, κάτοικο Κομοτηνής, Εγνατίας 123, ΑΔΤ Α.634892/80 της Δ.Χ. Ροδόπης.

β) Αθανάσιο Πιατίδη, Μηχ/γο Ηλεκ/γο, κάτοικο Παπάγου Αθήνας (Σαλαμίνας 68), ΑΔΤ Μ.310241/81 του Π.Α. Παπάγου.

γ) Κωνσταντίνο Πιατίδη, Πολιτικό Μηχανικό, κάτοικο Κομοτηνής, Εγνατίας 123, ΑΔΤ Ν.734398/83 του Τ.Α. Κομοτηνής.

δ) Αικατερίνη συζ. Αθανασίου Πιατίδου, συνταξιούχος δημοσίου, κάτοικο Παπάγου Αθήνας (Σαλαμίνας 68), ΑΔΤ Ν.247686/84 του Π.Α. Χαλανδρίου.

10. Ελεγκτές:

Για την πρώτη εταιρική χρήση ορίζονται:

Τακτικοί:

α) Τσατσαρίδης Κωνσταντίνος, πτυχιούχος Ν.Ο.Ε., κάτοικος Κομοτηνής (Πλ. Ειρήνης 12), με ΑΔΤ Μ.764224.

β) Κωνσταντίνος Σαχαρίδης, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Θ., κάτοικος Κομοτηνής (Ορφέως 3), με ΑΔΤ Ξ.774830.
Αναπληρωματικοί:

α) Χρήστος Τσαρραμπουλιδης, πτυχιούχος Α.Σ.Ο.Ε., κάτοικος Κομοτηνής (Ιερωνύμου 1), με ΑΔΤ Κ.635720.

β) Συμεωνίδης Βασίλειος, πτυχιούχος Α.Σ.Ο.Ε., κάτοικος Κομοτηνής (Λ. Ηρώων 8-10), με ΑΔΤ Α.632957.

Όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και οι ελεγκτές είναι Έλληνες υπήκοοι.

Κομοτηνή, 3 Οκτωβρίου 1994

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΡΑΓΙΟΒΑΝΝΗΣ

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «FRIGEL ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Βιομηχανία Επαγγελματικών Συσκευών Ψύξεως Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 7.10.94 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό οικ. 24416 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «FRIGEL ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Βιομηχανία Επαγγελματικών Συσκευών Ψύξεως Α.Ε.» και αρ. Μ.Α.Ε. 3046/01/Β/86/3045 σύμφωνα με την από 29.12.1989 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής (σε περίληψη)

Άρθρο 5

Το εκ δρχ. είκοσι τέσσερα εκατομμύρια (24.000.000) μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας αυξάνεται με την από 29.12.89 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων κατά δρχ. δώδεκα εκατομμύρια οκτακόσιες δέκα χιλιάδες (12.810.000) διά κεφαλαιοποίησης υπεραξίας ακινήτων βάσει της Ε/2665/88 κοινής υπουργικής απόφασης του υπουργ. Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και έτσι το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας γίνεται τριάντα έξι εκατομμύρια οκτακόσιες δέκα χιλιάδες (36.810.000) διαιρούμενο σε τριάντα έξι χιλιάδες οκτακόσιες δέκα (36.810) μετοχές ονομαστικής αξίας δρχ. χιλίων (1.000) η μία.

Αθήνα, 7 Οκτωβρίου 1994

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΠΑΡΜΠΕΡΗΣ

(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΦΟΡΜΑ ΡΑΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

Την 6 Οκτωβρίου 1994 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας η με αριθμό Θ..10.1994 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 2ου του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΦΟΡΜΑ ΡΑΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ».

με διακρ. τίτλο «ΦΟΡΜΑ ΡΑΚΚ ΑΒΕΤΕ» και αριθμό μητρώου 19356/12/Β/89/5 σύμφωνα με την από 25.6.1994 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της. Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής (ή σε περίληψη)

Άρθρο 2

1. Έδρα της εταιρείας ορίζεται η Κοινότητα Παντειχίου Ευβοίας, ενώπιον δε των Δικαστηρίων του Δήμου Χαλκίδας ενάγεται η εταιρεία για κάθε διαφορά της, εκτός αν αλλιώς ορίζει ο νόμος.

2. Υποκαταστήματα, πρακτορεία ή γενικώς γραφεία είναι δυνατόν να ιδρυθούν σε οποιοδήποτε μέρος της Ελλάδος ή στο εξωτερικό με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, που θα προσδιορίζει τους ειδικούς όρους ίδρυσης και λειτουργίας τους, τις αρμοδιότητες και την έκταση της δικαιοδοσίας τους.

Χαλκίδα, 6 Οκτωβρίου 1994

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

ΗΛΙΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

(6)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΝΔΥΜΑΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Την 6.10.94 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθμ. ΕΜ 9504/6.10.94 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 6 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΝΔΥΜΑΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και αριθμό Μητρώου 9414/62/Β/86/1249 σύμφωνα με την από 30.6.94 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της. Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει σε περίληψη ως εξής:

Άρθρο 6

Οι μετοχές της εταιρείας είναι στο σύνολό τους ανώνυμες.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο ΜΑΕ της Υπηρεσίας μας και ολόκληρο το νέο κείμενο του τροποποιούμενου άρθρου.

Θεσ/νίκη, 6 Οκτωβρίου 1994

Με εντολή Νομάρχη

Ο Δ/ντής κ.α.α.

Μ. ΦΥΤΙΑΝΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ

(7)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΡΓΟΤΡΟΦΙΑ ΤΡΙΑ ΑΛΦΑ ΑΕ» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.

ΕΡΓΟΤΡΟΦΙΑ ΤΡΙΑ ΑΛΦΑ ΑΕ

Κατόπιν αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου της 5.10.94 και σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό της εταιρείας, καλούνται οι μέτοχοι της εταιρείας «ΕΡΓΟΤΡΟΦΙΑ ΤΡΙΑ ΑΛΦΑ ΑΕ» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση την 2η Νοεμβρίου 1994 ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.μ. στα γραφεία της εταιρείας στη Νέα Ιωνία Αττικής, οδός Αλ. Παναγούλη 64, με θέματα ημερήσιας διατάξεως:

1. Αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας με κεφαλαιοποίηση αποθεματικών και τροποποίηση των άρθρων 5 και 7 του καταστατικού.

2. Μετατροπή των μετόχων της εταιρείας από ανώνυμες σε ονομαστικές σύμφωνα με το Ν. 2214/94 και τροποποίηση του άρθρου 6 του καταστατικού.

3. Εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου.

4. Διάφορες ανακοινώσεις.

Οι μέτοχοι και οι αντιπρόσωποι των μετόχων, για να έχουν το δικαίωμα παραστάσεως στη Γενική Συνέλευση πρέπει κατά το νόμο και το καταστατικό να καταθέσουν τους τίτλους των μετοχών τους στο Ταμείο της εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε μια Τράπεζα στην Ελλάδα και να υποβάλλουν στην εταιρεία τα αποδεικτικά καταθέσεως των τίτλων τους και τα τυχόν πληρεξούσια τις πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν από την ημερομηνία που θα συνέλθει η Γενική Συνέλευση.

Νέα Ιωνία, 8 Οκτωβρίου 1994

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(8)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΑΠΟΛΕΩΝ ΡΟΥΣΣΟΣ» σε έκτακτη καταστατική Γενική Συνέλευση.

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΑΠΟΛΕΩΝ ΡΟΥΣΣΟΣ

Σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό της εταιρείας και με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της, καλούνται οι μέτοχοι σε έκτακτη καταστατική Συνέλευση τη Δευτέρα 7 Νοεμβρίου ώρα 19.00 στα γραφεία της εταιρείας στον Αγ. Ι. Ρέντη, οδός Επιδαύρου 12, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα ημερησίας διατάξεως:

1. Κεφαλαιοποίηση της υπεραξίας αναπροσαρμογής παγίων περιουσιακών στοιχείων του Ν. 2065/1992 και τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού.

2. Μετατροπή του συνόλου των μετοχών της εταιρείας σε ονομαστικές, σύμφωνα με το άρθρο 24 του Νόμου 2214/94 και τροποποίηση του άρθρου 7 του καταστατικού. Όποιος μέτοχος θέλει να πάρει μέρος στην Γενική Συνέλευση, πρέπει σύμφωνα με το καταστατικό, να καταθέσει τις μετοχές του στο ταμείο της εταιρείας, ή σε μια από τις Τράπεζες που λειτουργούν στην Ελλάδα και να προσκομίσει τα σχετικά αποδεικτικά στοιχεία στα γραφεία της εταιρείας, τουλάχιστον (5) πέντε μέρες πριν από την

Γενική Συνέλευση, καθώς και αν υπάρχουν έγγραφα αντιπροσωπευσεώς τους.

Ρέντης, 10 Οκτωβρίου 1994

Το Διοικητικό Συμβούλιο
Η Πρόεδρος
ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ ΡΟΥΣΣΟΥ

(9)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Το Γενικό Συμβούλιο της Τράπεζας της Ελλάδος καλεί τους μετόχους της Τράπεζας, σύμφωνα με το άρθρο 12 του καταστατικού της σε έκτακτη Γενική Συνέλευση, την Παρασκευή 4 Νοεμβρίου 1994, στις 12.00 το μεσημέρι στο Κεντρικό Κατάστημα της Τράπεζας, στην Αθήνα.

Το θέμα της Ημερήσιας Διάταξης είναι:

«Τροποποίηση των άρθρων 45 και 56 παρ. 5 του καταστατικού της Τράπεζας».

Στη Συνέλευση έχει δικαίωμα να λάβει μέρος και να ψηφίσει αυτοπροσώπως, ή με πληρεξούσιο, ο κύριος τουλάχιστον 25 μετόχων, που έχει εγγραφεί στο ειδικό βιβλίο της Τράπεζας τρεις (3) μήνες πριν από τη Συνέλευση, δηλαδή μέχρι και τις 4 Αυγούστου 1994. Μέτοχοι που έχουν λιγότερες από 25 μετοχές μπορούν να διορίσουν κοινό αντιπρόσωπο μέτοχο, ο οποίος μπορεί να παραστεί στη Συνέλευση, εφόσον συγκεντρώνει την αντιπροσωπεία τουλάχιστον 25 μετόχων (άρθρα 13 και 16 του καταστατικού).

Οι μέτοχοι, που έχουν δικαίωμα να λάβουν μέρος στη Συνέλευση, παρακαλούνται να παραλάβουν τα δελτία εισόδου τους από το Τμήμα Γραμματείας και Δημοσίων Σχέσεων της Τράπεζας μέχρι και τις 3 Νοεμβρίου 1994.

Τα πληρεξούσια με τα οποία παρέχεται δικαίωμα παράστασης και ψήφου, πρέπει να κατατεθούν στο Τμήμα Γραμματείας και Δημοσίων Σχέσεων της Τράπεζας μέχρι και τις 27 Οκτωβρίου 1994.

Αθήνα, 10 Οκτωβρίου 1994

Με εντολή του Γενικού Συμβουλίου
Ο Πρόεδρος του Γενικού Συμβουλίου
Διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΟΣ

(10)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΑΒΒΑΣ ΙΩΑΝΝΟΥ Α.Ε.Β.Ε.» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.

(ΑΡ. Μ.Α.Ε. 1451/01/Β/86/1450).

ΣΑΒΒΑΣ ΙΩΑΝΝΟΥ Α.Ε.Β.Ε.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ανώνυμης Εταιρείας «ΣΑΒΒΑΣ ΙΩΑΝΝΟΥ Α.Ε.Β.Ε.» με απόφαση που έλαβε στη συνεδρίαση 24 Σεπτεμβρίου 1994 και σύμφωνα με το άρθρο 22 του καταστατικού της εταιρείας προσκαλεί τους μετόχους της εταιρείας σε έκτακτη Γενική Συνέλευση την 5η Νοεμβρίου 1994 ημέρα Σάββατο και ώρα 12 μεσημρινή στα γραφεία της εταιρείας στην Αθήνα, οδός Πρω-

τογένους και Αγ. Ελεούσης 9 όπου και η έδρα αυτής για να πάρει αποφάσεις στο παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης:

1. Μετατροπή των μετοχών της εταιρείας από ανώνυμες σε ονομαστικές σύμφωνα με το άρθρο 24 του Ν. 2214/94 και την τροποποίηση του άρθρου 7 του καταστατικού της εταιρείας.

Οι μέτοχοι που επιθυμούν να πάρουν μέρος στην έκτακτη Γενική Συνέλευση, οφείλουν να καταθέσουν τους τίτλους των μετοχών τους στο Ταμείο της εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε οποιαδήποτε Τράπεζα στην Ελλάδα και να παραδώσουν στην εταιρεία τις αποδείξεις κατάθεσης των τίτλων τουλάχιστον πέντε (5) ολόκληρες ημέρες πριν από εκείνη για την οποία ορίστηκε η συνεδρίαση της Συνελεύσεως.

Αθήνα, 10 Οκτωβρίου 1994

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(11)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.

(ΑΡ. Μ.Α.Ε. 10718/53/Β/86/5).

ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και σύμφωνα με το καταστατικό της εταιρείας καλούνται οι μέτοχοι της Ανώνυμης Εταιρείας «ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση την 4ην Νοεμβρίου 1994 ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.00 στα γραφεία της εταιρείας που βρίσκονται στο 8ον χιλ. της Εθνικής οδού Καβάλας - Ξάνθης.

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Ονομαστικοποίηση των ανωνύμων μετοχών βάσει του άρθρου 24 του Ν. 2214/94 και σχετική τροποποίηση του άρθρου (6) του καταστατικού.

Όσοι από τους μετόχους επιθυμούν να πάρουν μέρος στην παραπάνω έκτακτη Γενική Συνέλευση, πρέπει σύμφωνα με το καταστατικό να καταθέσουν τις μετοχές τους στο ταμείο της εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε οποιαδήποτε στην Ελλάδα Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία και να προσκομίσουν τα σχετικά έγγραφα καταθέσεως στα γραφεία της εταιρείας πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν από τη συνεδρίαση της εκτάκτου Γενικής Συνελεύσεως.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(12)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΨΥΓΕΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Α.Ε.» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.

ΨΥΓΕΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Α.Ε.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ανώνυμης Εταιρείας «ΨΥΓΕΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Α.Ε.» καλεί τους μετόχους της εταιρείας σε έκτακτη Γενική Συνέλευση την 3η Νοεμβρίου 1994, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 στα γραφεία της εταιρείας στα Ιωάννινα, οδός Μ. Αγγέλου αριθμ. 6 πρώτος όροφος, αριθμ. γραφείου 2 για να ληφθεί απόφαση στο

επόμενο θέμα της ημερήσιας διατάξεως:

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ

Μετατροπή των μετοχών της εταιρείας από ανώνυμες σε ονομαστικές σύμφωνα με το Ν. 2214/94 και τροποποίηση του άρθρου 7 του καταστατικού της εταιρείας.

Οι μέτοχοι οι οποίοι επιθυμούν να πάρουν μέρος στην έκτακτη Γενική Συνέλευση, οφείλουν να συμμορφωθούν με αυτά που ο Κ.Ν. 2190/20 και το καταστατικό της εταιρείας προβλέπουν.

Ιωάννινα, 7 Οκτωβρίου 1994

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(13)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΦΡΩΔΟΥΣ Α.Ε.» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.
(ΑΡ. ΜΑΕ 22833/02/Β/90/346).

ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΦΡΩΔΟΥΣ ΑΒΑ Α.Ε.

Σύμφωνα με το Νόμο και το Καταστατικό της εταιρείας ΑΒΑ Α.Ε. καλούνται οι μέτοχοι αυτής εις έκτακτη Γενική Συνέλευση την 4ην Νοεμβρίου 1994 ημέραν Παρασκευή και ώρα 12η μεσημβρινή εις τα εν Αγίω Ιωάννη Ρέντη και επί της οδού Κηφισού 119, γραφεία αυτής προς λήψιν αποφάσεων επί των κάτωθι θεμάτων ημερησίας διατάξεως.

1. Μετατροπή των μετοχών της εταιρείας από ανώνυμες σε ονομαστικές σύμφωνα με το Ν. 2214/94.

2. Τροποποίηση των άρθρ. 5 και 6 του καταστατικού της εταιρείας.

3. Διάφορα τυχόν ανακοινώσεις.

Σύμφωνα με τα άρθρα 11 και 12 του καταστατικού της εταιρείας μπορεί να μετάσχει της Γενικής Συνελεύσεως κάθε μέτοχος τουλάχιστον μιας μετοχής, είτε αυτοπροσώπως είτε και διά πληρεξουσίου διοριζόμενου και δι' απλής επιστολής, αφού καταθέσει τας μετοχάς του ή στο ταμείο της εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε οποιαδήποτε στην Ελλάδα τραπεζική εταιρεία και αφού προσκομίσει τας σχετικές αποδείξεις καταθέσεων ως και τα τυχόν πληρεξούσια έγγραφα που νομιμοποιούν τους αντιπροσώπους τους στα γραφεία της εταιρείας (5) πέντε ημέρες τουλάχιστον πριν από την ορισθείσα ημερομηνία για την Γενική Συνέλευση.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(14)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΛΕΩΝ ΑΜΑΡΙΛΙΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.

(ΑΡ. Μ.Α.Ε. 1132/01/Β/86/1132).

ΛΕΩΝ ΑΜΑΡΙΛΙΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

Σύμφωνα με τον Κωδ. Ν. 2190/20 όπως ισχύει και το καταστατικό της εταιρείας και έπειτα από απόφαση του

Διοικητικού Συμβουλίου της, καλούνται οι μέτοχοι της εταιρείας σε έκτακτη Γενική Συνέλευση την 3η Νοεμβρίου 1994 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10 π.μ. στα γραφεία της έδρας της εταιρείας, στην οδό Πέτρου Ράλλη αριθμ. 39 στο Δήμο Ταύρου Αττικής, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερησίας διατάξεως:

1. Μετατροπή των μετοχών της εταιρείας από ανώνυμες σε ονομαστικές σύμφωνα με το άρθρο 24 του Ν. 2214/94.

2. Αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας.

3. Ανάλογη προς τα παραπάνω τροποποίηση του καταστατικού της εταιρείας.

Οι κύριοι μέτοχοι που επιθυμούν να λάβουν μέρος στην παραπάνω έκτακτη Γενική Συνέλευση πρέπει να καταθέσουν τους τίτλους των μετοχών τους στο ταμείο της εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε μια από τις αναγνωρισμένες Ανώνυμες Τραπεζικές Εταιρείες στην Ελλάδα και να φέρουν τις αποδείξεις καταθέσεων των τίτλων τους και τα πληρεξούσια αντιπροσώπευσης στα γραφεία της έδρας της εταιρείας, πέντε τουλάχιστον ημέρες πριν από την ημερομηνία που ορίστηκε για την έκτακτη Γενική Συνέλευση.

Ταύρος, 10 Οκτωβρίου 1994

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(15)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΑΠΝΙΚΗ Α. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ Α.Ε.» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.

ΚΑΠΝΙΚΗ Α. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ Α.Ε.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ανώνυμης Εταιρείας «ΚΑΠΝΙΚΗ Α. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΑΕ» με απόφαση που έλαβε στη συνεδρίασή του στις 20 Σεπτεμβρίου 1994 και σύμφωνα με το καταστατικό της εταιρείας προσκαλεί τους μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας «ΚΑΠΝΙΚΗ Α. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ Α.Ε.» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση την 5η Νοεμβρίου 1994 ημέρα Σάββατο και ώρα 11.00 στα γραφεία της εταιρείας στη Σταυρούπολη Θεσσαλονίκης, οδός Ιατρού Γουγούση 31 για να ληφθούν αποφάσεις στα εξής θέματα της ημερησίας διατάξεως.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ

1. Λήψις αποφάσεως για εφαρμογή των επιταγών του άρθρου 24 του Νόμου 2214/94 περί ονομαστικοποίησης των μετοχών.

2. Διάφορα θέματα.

Οι μέτοχοι που επιθυμούν να πάρουν μέρος στην έκτακτη Γενική Συνέλευση οφείλουν να καταθέσουν τις μετοχές τους στο ταμείο της εταιρείας 5 ημέρες πριν από εκείνη για την οποία ορίστηκε η συνεδρίαση της Συνελεύσεως.

Θεσσαλονίκη, 10 Οκτωβρίου 1994

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

Εκδίδει την ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ από το 1833

Διεύθυνση : Καποδιστρίου 34
 Ταχ. Κώδικας : 104 32
 TELEX : 22.3211 YPET GR
 FAX : 5234312

Οι υπηρεσίες του **ΕΘΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ**
 λειτουργούν καθημερινά από 8.00' έως 13.00'

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

* Πώληση ΦΕΚ όλων των Τευχών Σολωμού 51 τηλ.: 52.39.762
 * ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ: Σολωμού 51 τηλ.: 52.48.188
 * Για φωτοαντίγραφα παλαιών τευχών στην οδό Σολωμού 51 τηλ.: 52.48.141
 * Τμήμα πληροφόρησης: Για τα δημοσιεύματα των ΦΕΚ Σολωμού 51 τηλ. 52.25.713 – 52.49.547

* Οδηγίες για δημοσιεύματα Ανωνύμων Εταιρειών και ΕΠΕ τηλ.: 52.48.785
 Πληροφορίες για δημοσιεύματα Ανωνύμων Εταιρειών και ΕΠΕ τηλ.: 52.25.761

* Αποστολή ΦΕΚ στην επαρχία με καταβολή της αξίας του δια μέσου Δημοσίου Ταμείου Για πληροφορίες: τηλ.: 52.48.320

Τιμές κατά τεύχος της ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ:

Κάθε τεύχος μέχρι 8 σελίδες δρχ. 100. Από 9 σελίδες μέχρι 16 δρχ. 150, από 17 έως 24 δρχ. 200

Από 25 σελίδες και πάνω η τιμή πώλησης κάθε φύλλου (βασίλειδου ή μέρους αυτού) αυξάνεται κατά 50 δρχ.

Μπορείτε να γίνετε συνδρομητής για όποιο τεύχος θέλετε. Θα σας αποστέλλεται με το Ταχυδρομείο.

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Κωδικός αριθ. κατάθεσης στο Δημόσιο Ταμείο 2531

Κωδικός αριθ. κατάθεσης στο Δημόσιο Ταμείο 3512

Η ετήσια συνδρομή είναι:

α) Για το Τεύχος Α'	Δρχ.	15.000
β) » » » Β'	»	30.000
γ) » » » Γ'	»	10.000
δ) » » » Δ'	»	30.000
ε) » » » Αναπτυξιακών Πράξεων	»	20.000
στ) » » » Ν.Π.Δ.Δ.	»	10.000
ζ) » » » ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ	»	5.000
η) » » » Δελτ. Εμπ. & Βιομ. Ιδ.	»	10.000
θ) » » » Αν. Ειδικού Δικαστηρίου	»	3.000
ι) » » » Α.Ε. & Ε.Π.Ε.	»	200.000
ια) Για όλα τα Τεύχη εκτός ΤΑΕ-ΕΠΕ	»	100.000

Ποσοστό 5% υπέρ του Ταμείου Αλληλοβοήθειας του Προσωπικού (ΤΑΠΕΤ)

Δρχ.	750
»	1.500
»	500
»	1.500
»	1.000
»	500
»	250
»	500
»	150
»	10.000
»	5.000

Πληροφορίες: τηλ. 52.48.320